
 
Seit mehr als 33 Jahren sind wir ein familiär geführtes Unternehmen, 
das professionelle Dienstleistungen im Bereich Maschinenservice 
anbietet und erfolgreich am Markt agiert. Mit einem qualifizierten und 
erfahrenen Team führen wir Reparaturen und Wartungen, 

Überholungen, Geometriearbeiten, Transport und Inbetriebnahmen sowie den Maschinenservice an Werkzeugmaschinen durch. 
Unter der Leitung des Eigentümers und seinen beiden Söhnen, unterstützt von einem kompetenten Team, ist Martini 
Maschinenservice Ihr zuverlässiger Partner für eine reibungslos funktionierende Produktion! 

Unsere Mission ist es, unsere Kunden jeden Tag mit höchstem Engagement als verlässlicher Partner im Bereich der 
Werkzeugmaschinen zu unterstützen. Gemeinsam in einem leistungsstarken Team streben wir kontinuierlich danach, unsere 
Kunden zufriedenzustellen - genau aus diesem Grund, brauchen wir Sie! 

IHRE AUFGABEN 

■ Durchführung von Wartungs- und Reparaturarbeiten an konventionellen und CNC-Werkzeugmaschinen. 

■ Suche, Analyse und Behebung von Störungen und Fehlern an Werkzeugmaschinen oder mechanischen Bauteilen. 

■ Durchführung von Umbau- und Modernisierungsmaßnahmen. 

■ Demontage und Montagearbeiten sowie sonstige Servicearbeiten rund um Werkzeugmaschinen. 

■ Dokumentation der durchgeführten Arbeiten. 
 

IHR PROFIL 

■ Abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker, Feinwerkmechaniker, Mechatroniker, Zerspaner (Fräs- oder 
Drehtechnik) oder vergleichbare Ausbildung mit mehrjähriger Praxiserfahrung. 

■ Idealerweise Berufserfahrung als CNC-Servicetechniker mit fundierten Kenntnissen über HEIDENHAIN oder SIEMENS 
CNC-Steuerungen. 

■ Geschick in Ihrem Gewerk, Verständnis für technische Zeichnungen und Lernbereitschaft. 

■ Gute Kenntnisse in der Mechanik, Elektrik, Hydraulik und Pneumatik sind wünschenswert. 

■ Sorgfältige, selbstständige, zuverlässige und kundenfreundliche Arbeitsweise. 

■ Teamfähigkeit, Kollegialität, Loyalität und Ehrlichkeit. 

■ Führerschein Klasse B. 

■ Reisebereit (innerhalb Deutschlands) für gelegentliche Montagen und Flexibilität. 
 

IHRE SICHERHEITEN 

■ Dauerhafte Festanstellung in einem inhabergeführten Familienunternehmen. 

■ 30 Tage Urlaub. 

■ Jobbike – E-Bike Firmenleasing. 

■ Leistungsgerechte Vergütung, Urlaubs- und Weihnachtsgeld, Vermögenswirksame Leistungen und betriebliche 
Altersvorsorge. 

■ Eine intensive und umfangreiche Einarbeitung in ein interessantes Aufgabengebiet mit langfristigen Perspektiven. 

■ Eine spannende, verantwortungsvolle, abwechslungsreiche Tätigkeit mit Weiterbildungsmöglichkeiten. 

■ Kollegiale Kommunikation auf Augenhöhe, sehr kurze Entscheidungswege. 

■ Kostenlose Warm- und Kaltgetränke und umfangreiche Arbeitskleidung. 
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Leidenschaft für Maschinen? 
Jetzt bei Martini Maschinenservice Zukunft gestalten 

Wir suchen 

SERVICETECHNIKER (m/w/d) 

JETZT IHRE ZUKUNFT STARTEN - MIT DEM WILLE ZUR WERTARBEIT! 

Falls wir Ihr Interesse geweckt haben, bewerben Sie sich bitte per E-Mail matthias.martini@a-martini.com  
unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und dem frühestmöglichen Eintrittstermin. 


